1049.Brave Balloonists:

http://acm.timus.ru/problem.aspx?space=1&
num=1049

ObacHeHue:

3agayvaTa e cBbp3aHa ¢ GpaKTopM3npaHe Ha NPOCTU Ynucna.

3apayaTta e cnefgHaTa, A3a4EHU Ca HU BUHArM Ha Bxoaa 11 umcna
1<=a,<=10000

TpabBa Aa HAMEPUM KOJTKO Ca NONOXKUTENHUTE AENUTENIN HA BCAKO YNCNO, U
OT Tam Aa U3uncaum a, *a,*as*......a;0 KaTo No TO3M HauYMH Noay4aBame YUCno
N,Tbpcum nocneaHata undpa Ha uncnoto N.(ToBa e oTroBopa)

Taka:

FeHepupame npoctn ymcna go 10001, n pakTopmnsmpame BCAKO €4HO OT
4YMCNOTO Ha NPOCTU AENIUTENMU KaTo n3nonssame eanH macms factors, B Konto
e nuwem ++ Ha MHAEKC-a KoraTo Hamepum agenuTen.

CDopN\ynaTa Mo KOATO n34nciaaBame KOJIKO Ca genuntenunte e cnegHarta.
n = p°g°rc...
d(n) = (a+1)(b+1)(c+1)...
4 1
Hanpumep 3a Yncnoto 48 : 2 '+3

cbotBeTHO d(48) = B3emame cTeneHuTe (4+1) * (1+1) = 5x2 =10


http://acm.timus.ru/problem.aspx?space=1&num=1049
http://acm.timus.ru/problem.aspx?space=1&num=1049

HaKpas 3a BCAKO eZlHO OT YncaaTa,n3nosi3aBame ropHata ¢opmyna :

a;*a,*as*.....a
1 2 3 eseeen 10 KbOeTo a e 6pOFIT Ha Aenntennte Ha BCAKO YNCNO U chel KaTo o CMeTHeM,

neyaTMm camo nocaegHoTo Yncao (oTrosopa)

PeweHue:

#include <string>
#include <iostream>
#include <vector>
#include <fstream>
#include <set>
#include <functional>
#include <map>
#include <algorithm>
#include <iterator>
#include <sstream>
using namespace std;

typedef long long 11;
typedef long double 1d;
typedef unsigned long long ull;

int factors[10001];
int nums[11];
vector<int> p;



bool isprime(int p)

{

for (int j = 2; j <= sqrt((double)(p)); j++)
{

if (p%j == @)

{

}

return false;

}

return true;

void genprimes(vector<int> &p)

{

}

p.push_back(2);
for (int i = 3; i < 10001; i+=2)
{
if (isprime(i)){
p.push_back(i);
}

void factor(int z)

{

for (int i = @; i < p.size(); i++)

if (p[i] > z2)
{

break;
}
else{
while (z % p[i] == 0)
{
factors[p[i]]++;
z = z/p[i];
}
}

int main()

{

genprimes(p);
memset(factors, sizeof(factors), 0);

for (int i = 0; i < 10; i++)
{
int d;
scanf("%d", &d);
factor(d);



int sum = 1;
for (int i = @; i < 10001; i++)
{

int occurence = 0;

if (factors[i] != 0)

occurence += factors[i] + 1;
sum *= occurence;
}
}

stringstream ss;
SS << sum;
string str = ss.str();

printf("%c\n", str[str.length()-1]);



